



当前位置：首页 东大要闻

东南大学承办的第三届全国环境土工学术研讨会在南京召开

发布时间: 2016-11-16

访问次数: 853

东南大学新浪微博

微博

11月11日至13日，“第三届全国环境土工学术研讨会”在南京市钟山宾馆召开。本次研讨会由东南大学岩土工程研究所等单位联合承办，来自全国各地高等学校、科研院所、企业等单位的近300名代表参加了会议。会议开幕式由中国土木工程学会土力学与岩土工程分会副理事长、江苏省岩土力学与工程学会理事长、东南大学岩土工程学科负责人刘松玉教授主持。

东南大学副校长吴刚出席会议并代表承办单位致欢迎辞。他介绍了东南大学土木、交通学科近年来的发展，以及我校岩土工程学科的历史与未来规划，并预祝会议取得成功。中国土木工程学会土力学与岩土工程分会副理事长兼环境土工专业委员会主任、中国科学院院士、浙江大学陈云敏教授致开幕辞。

本次会议以国务院2016年颁发《土壤污染防治行动计划》（简称“土十条”）为背景，结合国家重大工程场地环境治理与保护需要，围绕热点问题，邀请国内外相关专家学者分别做报告，并举办了由多家环境污染治理企业共同参与的技术创新论坛，对我国社会与行业关注的环境土工领域的前瞻性热点、难点课题展开了深入交流。（章定文）

（责任编辑：翟梦杰 审核：李小男）

东南大学的微博秀好像出了点小问题，发
条微博提醒一下Ta吧！

好像没发现TA的粉丝，等会儿再看吧！

CLOSE WINDOW